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A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának 

2022. november 22-én tartott üléséről 
 

 

Az ülés ideje: 2022. november 22. 14:00. 

Az ülés helyszíne: Déli tömb, 7.206 Egyed László Terem  

 

Jelen voltak: 

 
Szavazati joggal (18 fő): 

Baloghné Kiss Gabriella, Fodor László, Harangi Szabolcs, Horváth Erzsébet, Jakobi Ákos, Magyari 

Enikő, Makádi Mariann, Mari László, Mádlné Szőnyi Judit, Mészáros Róbert, Molnár Ferenc, Pálfy 

József, Petrovay Kristóf, Szabó Pál, Szikszay László, Telbisz Tamás, Timár Gábor, Weidinger Tamás 

 

Hallgatói képviselők szavazati joggal (7 fő): Borbás Zita, Darabos Kata, Gerlang Vivien, Glück 

Krisztina, Novák Dóra, Szekendy Júlia Pálma (15:45-től), Tokai Tamás 

 

Tanácskozási joggal (2 fő): Kis Anna, Jankó Ferenc (Gyuris Ferenc helyett) 

 

Mohr Emőke, Szántó Éva 

 

Kimentését kérte (5 fő): Bottlik Zsolt, Gyuris Ferenc, Karátson Dávid, Munkácsy Béla, Ősi Attila  

 

Az ülést Harangi Szabolcs igazgató megnyitja. Harangi Szabolcs átadja Csüllög Gábornak a 

címzetes egyetemi docens kinevezést és köszönti 70. éves születésnapja alkalmából Bartholy 

Judit professzort asszonyt. Harangi Szabolcs megállapítja a szavazásokhoz szükséges 

határozatképességet. Ezt követően ismerteti az aktuális napirendet. Az Intézeti Tanács a 

napirendi pontokot egyhangúlag elfogadja.  

 

Napirendi pontok: 

 

1. Csillagászati Tanszék kiválása a Földrajz- és Földtudományi Intézetből és az FFI 

Ügyrendjének módosítása 

Petrovay Kristóf ismerteti a Csillagászati Tanszék kilépésének indokait: 

 

 évek óta a Fizika Intézet kívánalma volt ez 

 egyre több Fizika alapszakot végzett hallgató jelentkezik a Csillagász mesterszakra 

 évek óta közös munka van a Fizika Intézet által kezelt kiválósági programokban 

 

A Fizika Intézet neve Fizikai és Csillagászati Intézetre fog változni. A Földtudomány alapszakon 

egyelőre megmarad a Csillagászat specializáció. 
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Hozzászólások:  

 

Horváth Erzsébet megkérdezi, hogy ez hogyan fogja érinteni az FFI költségvetését. 

 

Harangi Szabolcs válaszában kifejti, hogy bonyolult ezt számszerűsíteni az átoktatás miatt, de a 

mesterszakos hallgatók után járó normatíva mindenképp átkerül a Fizika Intézethez. A 

Csillagászati Tanszékre jutó bérköltség és a tanszék által használt helyiségek után számolt 

üzemeltetési költségek csökkentik az FFI kiadásait és az előzetes számolások szerint ezzel javul 

az FFI költségvetési helyzete. 

Határozat (megerősítő szavazás) 

A nyílt szavazás kézfeltartással valósult meg.  

Az Intézeti Tanács 24 igen és 1 tartózkodással támogatta, hogy a Csillagászati Tanszék 

kiváljon az FFI-ből és a Fizika Intézet részévé váljon. 

Jakobi Ákos ismerteti az az FFI ügyrendjében javasolt módosításokat. Az Intézeti Tanács a 

mellékletben szereplő módosításokkal jórészt egyetért. Pálfy József néhány pontosítást 

javasol, ami átvezetésre kerül az ügyrendbe, illetve Horváth Erzsébet javasolja, hogy a 

szervezeti egységek felsorolásába kerüljön be a Szakmódszertani Csoport, továbbá javasolja a 

kifutó szakok teljes törlését is. Az ügyrend 4§5(d) pontjának módosítása vitát vált ki 

(szöveges módosítás: „A fenti módon kiválasztott jelöltekre az Intézet minden szavazati 

joggal rendelkező oktatója, kutatója szavazhat.” helyett „A fenti módon központonként 

kiválasztott jelöltekre a két központ minden szavazati joggal rendelkező oktatója, kutatója 

központonként külön-külön szavazhat”). 

Határozatok: 

A nyílt szavazás kézfeltartással valósult meg.  

Az FFI Ügyrend 4§5(d) pontjának módosítási javaslatát (szöveges módosítás: „A fenti 

módon kiválasztott jelöltekre az Intézet minden szavazati joggal rendelkező 

oktatója, kutatója szavazhat.” helyett „A fenti módon központonként kiválasztott 

jelöltekre a két központ minden szavazati joggal rendelkező oktatója, kutatója 

központonként külön-külön szavazhat”) az IT 6 igen 12 nem és 6 tartózkodással nem 

támogatta. 

Az előbbiekben megszavazott fenti módosítással és a javasolt szövegbeli pontosításokkal 

az IT az FFI ügyrendjének összes módosítási javaslatát egyhangúlag támogatja.  

 

2. Szavazás a Földrajz alapszak turizmus specializációjának feltüntetéséről a felvételi 

tájékoztatóban 

Jakobi Ákos ismerteti a probléma hátterét. A Földrajztudományi Központ munkatársai között 

nincs egyetértés ebben a kérdésben. A Regionális Tudományi Tanszék, a Környezet- és 

Tájföldrajzi Tanszék és a Társadalom- és Gazdaságföldrajzi Tanszék a tanszéki értekezleten 
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megvitatva a kérdést nem támogatja a Turizmus specializáció bekerülését a Felvételi 

Tájékoztatóba. 

Harangi Szabolcs hozzáteszi, hogy a kari oktatási reform részeként általános törekvés van az 

óraterhelés, a különböző szakirányok csökkentésére.  

 

Szavazás: 

A nyílt szavazás kézfeltartással valósult meg.  

Az Intézeti Tanács szavazásának eredménye arról, hogy támogatják-e a Földrajz alapszak turizmus 

specializációjának feltüntetését a felvételi tájékoztatóban: 12 igen 5 nem és 8 tartózkodás. 

 

 

3. ELTE TTK téli üzemeltetés 

 

Harangi Szabolcs ismerteti a téli üzemeltetéssel kapcsolatos intézkedéseket és válaszol a 

felmerülő kérdésekre. 

 

A Csillagászati Tanszék kiválásával az IT tagok közül kikerül Petrovay Kristóf tanszékvezető. 

A földrajztudományi és földtudományi képviselők létszámában az egyensúly megtartását 

figyelembe véve az utolsó IT választáson (2022. május 31-i választási jegyzőkönyv szerint) a 

legtöbb szavazatot kapott (de nem bekerült) földtudományi jelölt Zentainé Czauner Brigitta 

lép be az IT tagjai közé. 

 

 

 

Budapest, 2022.11.22.  

 

  
…………………………………. 

                Mohr Emőke 

             jegyzőkönyvvezető 

 

 

 
…………………………………. 

              Harangi Szabolcs 

                intézetigazgató 


